Habajec
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2. Na polugu bez mase, duljine 50 cm, smješteno je 10 jednakih kutija kao što prikazuje slika. Koliko je udaljen oslonac od desnog kraja poluge? 
3. Dvije litre vode na temperaturi od 20°C nalazi se u aluminijskom loncu mase 0,5 kg (koji je na istoj temperaturi kao i voda). Kolika je snaga grijača ploče na električnom štednjaku potrebna da se voda 
i lonac ugriju do 100°C za 10 minuta ako se 30% snage 
grijača gubi na okolinu? Specifični toplinski kapacitet 
vode iznosi 4200 J/kgK, a aluminija 910 J/kgK. 
Jednog dana rimski car je odredio da svih 45 000 gledatelja u Koloseumu u pauzi

između gladijatorskih borbi popiju vruć čaj, iako je bio topao proljetni dan s

temperaturom 25ºC. Da bi se to što brže i lakše napravilo svim gledateljima su

dana zrcala koja su oni postavili tako da se sunčeva svjetlost reflektirala prema

velikom spremniku punom vode u obliku kvadra duljine 4 m, širine 3 m i visine

1m. Koliko vremena je proteklo dok je voda proključala ako je efektivna površina

svakog zrcala je 0.1 m2? Zrcalo površine 1 m2 prenese 1000 J sunčeve energije u

1 s. Specifični toplinski kapacitet vode iznosi 4200 J/kgK, a gustoća 1000 kg/m3
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[image: image3.emf]4. Marko i Ana su na satu fizike mjerili duljinu opruge l za različite sile F kojima su istezali oprugu.

Svoje rezultate prikazali su grafički.

a) Koliko iznosi produljenje opruge ako na nju objesimo uteg mase 500 g?

b) Odredite konstantu opruge.

c) Marko je istu oprugu koristio da bi usporedio faktor trenja između drvenog kvadra i stola i drvenog kvadra i brusnog papira. Oprugu je zakvačio za kvadar i njome vukao kvadar po drvenom ravnom stolu stalnom brzinom. Ana je izmjerila da je produljenje opruge u tom slučaju iznosilo 12,5 cm. Zatim je Marko učvrstio brusni papir za stol i po njemu vukao isti kvadar stalnom brzinom. Sada je produljenje opruge iznosilo 17,5 cm. Koliko je puta faktor trenja između kvadra i brusnog papira veći od faktora trenja između kvadra i stola? 
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5. Slika prikazuje strujni krug koji se sastoji od 4 jednaka otpornika otpora R.

a) Odredite ukupni otpor strujnog kruga.

b) Ako ampermetar A2  pokazuje struju od 10 mA odredite jakost struje koju pokazuje ampermetar A1. Objasnite kako ste došli do odgovora ili prikažite postupak. 
